

SOCIÁLNÍ SLUŽBY NA NOVOBORSKU SE PŘEDSTAVUJÍ

Nezvládáte si kvůli věku nebo nemoci uklidit a uvařit? Zmáhá vás péče o blízkého? Potřebujete kompenzační pomůcky? Máte podezření, že vaše dítě bere drogy? Nemusíte se s tím potýkat sami. Posláním sociálních služeb je pomáhat a podporovat lidi i celé rodiny, kteří se ocitli v nelehké životní situaci. Ať už například v důsledku věku, zdravotního stavu, životních návyků, života ve znevýhodňujícím prostředí či ohrožené trestnou činností. Užitečnou pomůckou, která vás může nasměrovat na vhodné řešení, je Katalog sociálních služeb na webových stránkách města Nový Bor https://novy-bor.cz/customers/novy-bor/ftp/File/MeU/_OSVAZ/katalog2016.pdf.

V katalogu jsou uvedené všechny registrované i neregistrované sociální služby, včetně kontaktů, které jsou na území města poskytovány. Zároveň vám v Novoborském měsíčníku postupně jednotlivé poskytovatele a jejich služby představujeme. *Radmila Pokorná*

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA PODPOŘILA NÁKUP VOZU PRO HENDIKEPOVANÉ DĚTI

V prvních 14 dnech nového roku byla v Novém Boru pořádána největší celorepubliková dobrovolnická akce Tříkrálová sbírka 2020.

Během letošního roku se vykoledovalo v ulicích Nového Boru, na úřadě, v obchodech či při mši 12 202 Kč z celkových 207 767 Kč, které byly vhozeny v 11 městech a obcích našeho regionu do úředně zapečetěných tříkrálových kasiček Farní charity

Česká Lípa.

Úctyhodná částka podpoří v letošním roce nákup nového dodávkového vozu projektu Sociální automobil, který na Českolipsku sváží denně 23 zdravotně hendikepovaných dětí do školy a ze školy, čímž pomáhá rodičům v intenzivní péči a dětem poskytuje pocit samostatnosti. Díky novému vozu bude moci jezdit ještě více dětí z dalších měst a obcí Českolipska.

„Srdečně děkujeme vedení města Nový Bor a panu faráři Pavlu Morávkovi za podporu a pomoc při organizaci sbírky a ZŠ Arnultovice za nadšené a krásně zpívající koledníky. V neposlední řadě patří obrovské díky všem občanům Nového Boru, kteří do kasiček přispěli,“ řekla za Farní charitu Česká Lípa koordinátorka Tříkrálové sbírky Pavla Bratršovská.

Jiří Gottlieber, Farní Charita Česká Lípa

KLIENTI RYTMUSU ABSOLVOVALI PRACOVNÍ KURZY

Dne 15. 1. 2020 pracovní konzultantky z českolipské pobočky organizace Rytmus ve spolupráci s Ekocentrem Brniště uspořádaly opět netradiční Job klub + setkání pro čekatelé v Ekocentru Brniště.

Uživatelé zde tak měli možnost absolvovat kurzy na vybraná témata: Pekařství, Chov moderního skotu, Košíkářství a Opravy zemědělských strojů.

Všem zúčastněným se kurzy moc líbily, seznámili se v rámci inkluze také s dalšími uživateli z Německa a měli tak možnost rozšířit své znalosti, získat informace o jednotlivých profesích a jejich výkonu s praktickou ukázkou, kterou měli možnost využít i všichni přítomní.

Rytmus Liberec je organizace pro podporované zaměstnávání. Cílovou skupinou jsou lidé se zdravotním postižením, kteří potřebují dlouhodobou a individuální podporu při rozvoji dovedností směřujících k získání a udržení si práce. Organizace má již devátým rokem také svou pobočku přímo v České Lípě na adrese Školní 2213 a své služby poskytuje bezplatně.

Více informací o naší službě se dozvíte na webových stránkách www.rytmusliberec.cz, nebo telefonicky u pracovních konzultantek Bc. Nikoly Tschertnerové na tel. 773 639 965 a Petry Vicherové, DiS. na tel. 773 010 040.

Bc. Nikola Tschertnerová

